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笑  門  来  福  

     しょう    もん      らい      ふく  

  発  行  日  ２０２４年  ８月  １日  

   発行責任者   園  長  倉  澤  良  一  
「 笑 門 来福 」 とは、いつも笑い声が満ち、和気あいあいとした家には、自然

と幸福が巡ってくる。また、悲しいことや苦しいことがあっても、希望を失わず
朗らかに生きていれば、幸せが訪れるという意味です。

 
 

暑中お見舞い申し上げます！  

 ７ 月 の 後 半 も 猛 暑 が 多 く 、 危 険 な 暑 さ の 日 が 続 き ま
し た 。 さ て 、 今 年 の 夏 休 み は 、 い か が お 過 ご し で す か
？ 今 年 は 、 パ リ オ リ ン ピ ッ ク が 開 催 中 で す の で 、 日 本
人 選 手 の 活 躍 に 目 が 離 せ ま せ ん 。 熱 中 症 に 気 を つ け 、
こ の 夏 を 満 喫 し て ほ し い と 思 い ま す 。  
さ あ 、 今 月 は １ 日 と ２ ０ 日 に 「 登 園 日 」 を 設 け 、 幼

稚 園 の 生 活 リ ズ ム を 忘 れ な い よ う に し て い ま す 。 ま た
預 か り 保 育 も 上 手 に 活 用 し て い た だ き 、 有 意 義 な 夏 休
み を お 過 ご し く だ さ い 。 新 型 コ ロ ナ 感 染 が 増 加 し て い ま す の で 、 ご 家 庭 で も
体 調 管 理 を よ ろ し く お 願 い い た し ま す 。 何 か あ り ま し た ら 、 電 話 等 で お 知 ら
せ く だ さ い 。  
 
  

  初めての海の保育  いかがでしたか？  

 今年は、夏休みのプール保育だけでなく、海の保育も実施しました。いかがでしたか。

天候に恵まれ、晴れた暑い日に岩海岸海水浴場で、砂遊びや波遊びなどを行いました。  

初めはおっかなびっくりでしたが、だんだん波に慣れて、波打ち際では満足せず、海の

中に入る子が多くいました。途中、給水タイムでテントの中に戻って、水分を補給してか

ら、またすぐ楽しく遊んでいました。今回、岩海岸海水浴場の方が親切に優しくサービス

してくださいました。本当にありがとうございました。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

8 月お誕生日会  

〇日時  ８月２０日（火）10 時より  

 

〇場所  幼稚園  ホール（２階）  

 

〇内容  つばめ組 1 人、はと組 1 人 

２人のお誕生日をお祝いします。  

Ｐ Ｔ Ａ か ら も デ ザ ー ト が 出 る 予 定

で す 。 お 楽 し み に ！ お 休 み の 場 合

は９月になってからです。  

夏まつり 202４  

〇日時  ８月６日（火） 15 時～ 17 時  

           雨天実施  

〇場所  幼稚園  園庭・保育室等  

 

〇内容「楽しい夏の思い出  

をつくろう」をテーマに  

準備しています。  

当日を楽しみにしていて  

ください。  

 


